DATENBLATT

Teak-Bank Moretti 120cm grey-wash

BxTxH in cm: 120x60x82 cm



Die hochwertige Teakholz - Bank Moretti besteht aus einer edlen Lattenkonstruktion und detailbetonten Formgebung.

Die Oberfläche erhält durch ein besonderes Verfahren ihre attraktive "Old-Teak"" - Patina. Der Vorteil: die Bank bleicht in den ersten Jahren nach dem Kauf nicht so stark aus, wie bei Teakholz sonst üblich, und besitzt schon von Anfang an den besonderen Charme, der Teakholzmöbel zu etwas ganz besonderem macht.

Die Bank ist ideal kombinierbar mit nahezu allen Geflecht- und Metallmöbel. Die Serie Moretti eignet sich hervorragend für den Wohnbereich ebenso wie für den dauerhaften Einsatz im Freien.

Die Bank bietet einen angenehmen Sitzkomfort.

Maße: Gesamtmaß BxTxH in cm:

120x60x82 / Sitzfläche BxT in cm: 112x52 / Sitzhöhe: 45 cm Höhe der Armlehne: 65 cm / Höhe der Rückenlehne: 52 cm

DATENBLATT

Spezifikationen

Artikelmasse Breite	120 cm
Artikelmasse Hoehe	82 cm
Artikelmasse Tiefe	60 cm
Farbe	Teakholz
Kollektion	MORETTI
Material	Teakholz

Maße: Gesamtmaß BxTxH in cm:

120x60x82 / Sitzfläche BxT in cm: 112x52 / Sitzhöhe: 45 cm Höhe der Armlehne: 65 cm / Höhe der Rückenlehne: 52 cm







DATENBLATT

Verwandte Produkte



Tisch Moretti 90x90 cm



Tisch Moretti 160x90 cm



Tisch Moretti 180x100cm



Tisch Moretti 240x100cm

DATENBLATT



Bank Moretti 120cm



Bank Moretti 150cm



Bank Moretti 180cm